



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ



1^ο Εργαστήριο

Ζωγραφικής

Υπεύθυνος: Γιάννης Ζιώγας, Ζωγράφος, Επίκουρος Καθηγητής

Τετάρτη 6 Νοεμβρίου

-12:00-13:00: Κεντρικά Προβολή ντοκιμαντέρ «Η δύναμη της τέχνης. Joseph Mallord William Turner, The Slave Ship, 1840»

Πέμπτη 7 Νοεμβρίου (το μάθημα θα πραγματοποιηθεί από την συνεργάτιδα του Εργαστηρίου Έλενα Εφέογλου)

-9:30-10:30 : καθαρισμός χώρου από την πρώτη ομάδα φοιτητών (5^ο Εξάμηνο). Η παρουσία όλων είναι **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ**. Τυχόν απουσία ή μη συστηματική εργασία έχει επίπτωση στο μισό της βαθμολογίας εξαμήνου. Αν τυχόν δεν μπορείτε να προσέλθετε με ενημερώνετε αιτιολογώντας την απουσία και τότε θα αναπληρώσετε την εργασία που δεν προσφέρατε.

-10:30-12:30: Φωτο-ιστορία. Οι φοιτητές/τριες θα παραλάβουν ένα φάκελο με 25 φωτογραφίες από τις οποίες θα επιλέξουν να χρησιμοποιήσουν από 6 έως 15 για να αφηγηθούν μια ιστορία. Ενδιάμεσα από τις φωτογραφίες μπορούν να παρεμβάλλονται μικρές φράσεις που να διευκολύνουν την ροή των φωτογραφιών ωστόσο το βάρος θα πέσει στην εικόνα και όχι στο κείμενο

-12:30-13:30: Διάλεξη: Η στάση της φωτογραφίας μέσα στα καλλιτεχνικά κινήματα του 20^{ου} αιώνα

-13:30- 14:00: Αναγνώριση έργων: ημίωρη διαδικασία όπου θα προβάλλονται διαφάνειες και θα ζητείται από τους φοιτητές/τριες μας να τις αναγνωρίζουν.

Παρασκευή 8 Νοεμβρίου

Εθνική Εορτή, Ελευθέρια Φλώρινας, το Πανεπιστήμιο δεν λειτουργεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

1. Στο πλαίσιο της διαφαινόμενης συνεργασίας του 1^{ου} Εργαστηρίου με το Νότιο Πεδίο των Ορυχείων Πτολεμαΐδας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου το πρωί επίσκεψη στις αποθήκες των Ορυχείων στην Πτολεμαΐδα για να καταγραφούν υλικά που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν σε ένα εικαστικό έργο σε δημόσιο χώρο (σε μια κυκλική διασταύρωση του Εθνικού Δικτύου στην περιοχή Πτολεμαΐδας). Ηδη η Διοίκηση του Νότιου Πεδίου δώρησε στο ΤΕΕΤ εργαλεία για την κατασκευή της μακέτας της πρότασης (δράπανο, σέγα, ηλεκτροκόλληση και μικρά εργαλεία).

Θα πρέπει να είμαστε στην Πτολεμαΐδα στις 8:45 το πρωί την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2013. Θα επιστρέψουμε όταν ολοκληρώσουμε την εργασία μας. Όσοι όσες το επιθυμούν να το δηλώσουν στην firstworkshopteet@uowm.gr μέχρι την:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Δεν υπάρχει διαθεσιμότητα κοινού μεταφορικού μέσου. Οσοι/ες επιθυμούν να έλθουν ως δηλώσουν μαζί με την εκδήλωση ενδιαφέροντος τι μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιήσουν (ΙΧ ή ΚΤΕΛ) και αν στο ΙΧ τους έχουν κενές θέσεις.

Οσοι/ες ενδιαφέρεστε μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το ΚΤΕΛ Φλώρινας που αναχωρεί από Φλώρινα για Πτολεμαΐδα στις 7 το πρωί.

2. Οι φοιτητές/τριες χωρίζονται σε ομάδες εργασίας καθαριότητας. Οι ομάδες εργασίας ανά έτος (επισυνάπτεται ο πίνακας) χωρίζονται ως εξής:

Οκτώβριος-Νοέμβριος: 3^ο Έτος

Δεκέμβριος: 5^ο Έτος

Ιανουάριος –Μέσα Φλεβάρη: 4^ο Έτος

Η εργασία όλων είναι **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ**. Τυχόν απουσία ή μη συστηματική εργασία έχει επίπτωση στο μισό της βαθμολογίας εξαμήνου. Αν τυχόν δεν μπορείτε να προσέλθετε με ενημερώνετε αιτιολογώντας την απουσία και τότε θα αναπληρώσετε την εργασία που δεν προσφέρατε. Θα ανακοινώνεται τότε χρειάζεται να εργαστείτε.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΚΑΘΕ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ/ΕΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΩΣ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΦΛΩΡΙΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΜΕ ΠΛΗΡΩΣ ΤΟ ΧΩΡΟ. ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΑΠΟ ΤΩΡΑ ΤΟΝ ΑΝΑΛΟΓΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ. ΟΠΟΙΟΣ/Α ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΔΙΗΜΕΡΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΔΕΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΞΑΜΗΝΟ ΔΙΟΤΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟ «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ» (60% της συνολικής βαθμολογίας) ΘΑ ΜΗΔΕΝΙΣΤΕΙ.

3. Παρακαλώ μέχρι την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου να αποκατασταθούν πλήρως οι ζημιές στο Δημοτικό Σχολείο Μελίτης.

4. Θα υπογράφετε στο παρουσιολόγιο δύο φορές: μία μέχρι τις 9:30 και την επόμενη στις 2 το μεσημέρι, κάθε Πέμπτη πρωί. Έχετε παρουσία μόνο αν υπάρχουν και οι δυο υπογραφές.